MIÉRCOLES 18 DE MARZO DEL 2020
Estimadas familias os adjunto la programación de mañana, 18 de marzo, de Lengua   (que tendríamos mañana) de 9 a 10.00, haciéndolo en el orden que propongo.
· LENGUA: PÁGINA 136
· CORREGIR LAS ACTIVIDADES DE AYER (archivo/hoja adjunta).
·  Volver a leer APRENDE de las página 134 y la ampliación que copiasteis en la libreta.
 “RECURSOS LITERARIOS DE LOS TEXTOS LITERARIOS”
· Página 136: HACER EN EL CUADERNO: 

· Ejercicios del 1 al 6 de repaso de la Unidad 8 que hemos visto. ACLARACIONES PARA HACERLOS BIEN ABAJO.
Ejercicios 1, 2 y 3 son ejercicios de las familias de palabras. Venía en la página 127,  vuelve a leer ese aprende para hacer los ejercicios 1, 2 y 3.
Ejercicios 4, ejercicio de las formas personales y no personales. Venía en el primer aprende de la página 130, vuelve a leer ese aprende para hacer el ejercicio 4.
Ejercicios 5, ejercicio del tiempo verbal (presente/pasado y futuro). Venía en el segundo aprende de la página 130, vuelve a leer ese aprende para hacer el ejercicio 5.
Ejercicios 6, para hacerlo relee el aprende de la página 128, LA NOTICIA. Sin escribir las preguntas, acuérdate que en la noticia debes responder a quién ocurre (en esta noticia es a ti), qué te ocurre, dónde te ocurre, cuándo te ocurre y por qué te ocurre.  También para ayudarte relee las formas no personales (página 130, primer aprende) y el de el tiempo verbal (página 130, segundo aprende)
e
